



## Похищение раскрыто по «горячим следам»

18 апреля 2009 года в правоохранительные органы поступило сообщение о похищении 29-летнего жителя г.Астрахани.

Как установлено следствием, накануне вечером к потерпевшему домой приехали трое его знакомых с целью истребования долга. В ходе выяснения отношений подозреваемые стали наносить ему удары, после чего завязали ему глаза и против воли потерпевшего силой отвели его в подвал одного из домов, где насилино удерживали в течение суток.

Благодаря оперативным действиям следователей и сотрудников милиции было установлено местонахождение похищенного, после чего он был освобожден.

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору).

Трое подозреваемых были задержаны и заключены под стражу по решению суда.Расследование продолжается.

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/626714>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---